B YnpasneHve [oneBoro CTPOUTENbCTBA
KomuTeT no ctpouTtesibecTy

NpaButenbcTBo CaHkT-MeTepbypra

20.10.2021 r. CNPABKA

Pacuet HOPMaTMBOB OL,eHKU GUHAHCOBOI YCTOMUMBOCTU AEATE/IbHOCTU 3aCTPOMLLMKA

1. Hopmartus obecneyeHHocTH o6asatenbcrs (H 1)

H 1=A/0O ,roe A- cToMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOWLLMKA - 8520496,000 Tbic/py6;
O- cymma 06a3aTeNbCTB 3acTPOMLLMKa
nepes y4aCTHUKaMu 40NeBOro CTPOUTENbCTBA - 4 449 759,000 Tbic/py6;

H 1= 8520496 / 4 449 759,000 = 1,9148

2. Hopmatus ueneBoro ucnonb3oBaHua cpeacts ( H 2)
H 2 = AH/(8+4A), roe AH — CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMLLMKA , HE CBA3AHHbIX CO
CTPOUTENILCTBOM , BK/IIOUAIOLAs B cebA cymmy credytoLmx noKkasaTeneu:
A n=Ctp. 1100 6anaHca + ctp 1230 6anaHca + cTp.1240 —( Croumoctb akTmBoB (OC cTp 1150)
W JeH/cpeacTBa y4aCTHMKOB A0/1E€BOT0 CTPOUTEILCTBA , NPEACTaBIEHHbIX C OTCPOYKOW
nnatexa);
[leH/cpeacrsa y4acTHMKOB L0/1€BOTO CTPOUTENLCTBA , NPEACTaBAEHHbIX C OTCPOUKOM naaTexa
Ha 30.09.2021 r.- 348 169,70 Tbic/py6

= ctp. 1400 6anaHca + ctp 1500 6anaHca ( o6wwan cymma A0ArOCPOUHbBIX M KPaTKOCPOUHbIX
06A3aTe/IbCTB 3aCTPOMLLMKA, 33 BbIYETOM 0643aTe/IbCTB N0 A0roBOPaM y4acTUA B J0/1IEBOM
CTPOUTENBCTBE);

YA- CTOMMOCTb YNCTbIX aKTUBOB 3acTpoiimKka=ctp 1600 6anaHca-(ctp 1400+ cTpl1500) =

8 520496 — (5 995 545 + 379 548)= 2 145 403,00 Tbic/py6

An=2 062 425 + 1787 762 + 674 911 —( 204 835 + 348 169,70)= 3 972 093,3 Tbic/pyb ;
0= 5995545 + 379 548 — 4 449 759 = 1925 334 Tbic/pyb.

H2= Au/(A+4A) =3 972 093,30 /(1 925 334 + 2 145 403) = 3 972 093,30 /4 070 737=__ 0,9758
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